
ΘΕΜΑ 4 

Δφο κφκλοι (Ο, ρ1), (Κ,ρ2) εφάπτονται εξωτερικά ςτο Ν.  Μια ευθεία (ε) εφάπτεται 

ςτουσ δφο κφκλουσ ςτα ςημεία Α, Β αντίςτοιχα. Η κοινή εφαπτομζνη των κφκλων 

ςτο Ν τζμνει την (ε) ςτο Μ.  

Να αποδείξετε ότι: 

α)   Το Μ είναι μζςον του ΑΒ.                                                                            (Μονάδεσ 7) 

β)   0ˆΟΜΚ 90                                                                                                       (Μονάδεσ 9) 

γ)     0ˆΑΝΒ 90                                                                                                       (Μονάδεσ 9) 

 

 


